

传承党的成功经验 投身强国强军伟大实践

——习近平主席在党史学习教育动员大会上的重要讲话在全军引起强烈反响

“回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好。”

2月20日，党史学习教育动员大会在北京召开，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习主席的重要讲话在全军部队引起强烈反响。

广大官兵表示，要认真学习贯彻习主席重要讲话精神，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态投身强国强军伟大实践，奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作

北部战区政治工作部宣传局副局长杜善国表示，在即将迎来我们党百年华诞的重大时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，在全党集中开展党史学习教育，正当其时，十分必要。我们要充分利用战区丰厚的红色资源推进党史军史学习。

“我们党的历史，就是一部不断推进马克思主义中国化的历史，就是一

部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。”长期从事党史军史研究的军事科学院副研究员史波波说，一百年来，我们党坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一，不断开辟马克思主义新境界，为党和人民事业发展提供了科学理论指导。

海军舰载航空兵某部是海军新型作战力量的代表和海军战略转型的先锋。部队长张叶反复学习习主席的重要讲话后表示，要坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作，奋力开启海军舰载航空兵建设发展新征程。

武警北京总队机动一支队支队长艾均表示，作为习主席视察过的部队，我们必须扛起政治责任，坚持用党的崇高理想和伟大成就擦亮忠诚底色、鼓舞练兵斗志，用党的历史经验和奋斗历程塑造优良作风、磨砺胜战本领，努力锻造首都维稳精兵劲旅。

始终牢记根本宗旨，永葆人民军队政治本色

第82集团军某旅“红十连”诞生于1928年5月渭华起义期间，是一支有着优良传统的红军连队。学习

习主席的重要讲话后，连队指导员刘林涛表示，赢得人民信任，得到人民支持，我们党和人民军队就能够克服任何困难，就能够无往而不胜。我们一定要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，永葆人民军队的政治本色。

第79集团军某旅、火箭军某基地、战略支援部队某部、武警河北总队衡水支队官兵在学习讨论中谈到，不管是战争年代还是和平建设时期，人民子弟兵始终积极践行我军宗旨，书写下军民鱼水情深的辉煌篇章。在决战决胜脱贫攻坚中，全军在完成好军事任务的同时，支援地方经济社会发展，支持打赢脱贫攻坚战，定点帮扶的4100个贫困村，共计29.3万户贫困户、92.4万多名贫困群众全部实现脱贫。

“万众一心跟党走，鼓足干劲争上游，立下愚公移山志，建设祖国似锦绣……”学习习主席重要讲话，军队离休干部丁明堂心潮澎湃，专门创作了长诗《永远跟党走》。

“我们的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。”广大官兵表示，坚决牢记统帅嘱托，坚持一切为了人民、一切依靠人民，始终把人民放在心中最高位置、把

人民对美好生活的向往作为奋斗目标，做到人民军队的性质永远不变，老红军的传统永远不丢，艰苦奋斗的政治本色永远不改。

确保高标准高质量完成学习教育各项任务

开设网络学习专题、组织“习近平强军思想宣讲小分队”深入基层营连……近日，第74集团军“硬骨头六连”所在旅通过兵说兵事、兵演兵情、兵唱兵心等接地气的演出方式将党史故事、学习感悟通过兵的语言传递给每名官兵，迅速兴起党史军史学习教育热潮。旅政委陈震宇表示，他们将一如既往抓好党史军史教育，让官兵在学习党史中感悟初心使命，把初心写在行动上，把使命落在战位上。

建立“红色基因代代传”教育基地、组织官兵参观革命遗迹、瞻仰革命文物……第80集团军某旅注重用好驻地红色资源，引导官兵大力发扬红色传统、传承红色基因，官兵理想信念更加坚定，练兵备战热情持续高涨。旅领导表示，下一步，他们将立足实际、守正创新，探索适应青年官兵特点的教育方式方法，切实提高党史军史

学习教育质效。

刚参加完征兵工作视频会议的江苏省连云港海州区人武部政委郝力说，我们要把党史学习教育纳入人民思想政治教育，在教育形式上分专题性教育和经常性教育；在教育时机上利用民兵入队、训练、执行任务和国家重大纪念日及节假日回乡；在配合活动上开展参观红色教育基地、知识竞赛、作文竞赛，确保党史军史学习教育在民兵中开展得既轰轰烈烈，又扎实有效。

空降兵某旅、火箭军某导弹旅、郑州联勤保障中心某仓库官兵表示，坚决提高思想站位，立足实际、守正创新，持续开展党史军史教育，结合军队实际将学习教育抓紧抓好、抓出成效，确保高标准高质量完成学习教育各项任务。

广大官兵表示，要全面系统深入学习党史，更好地把握历史规律，坚定前进方向，更加深入地学习理解习近平新时代中国特色社会主义思想，更加自觉地从历史中汲取强军兴军的智慧和力量，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队而努力奋斗，以优异成绩迎接建党一百周年。

（新华社北京2月23日电 记者梅世雄 梅常伟）

中宣部命名第六批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵

新华社北京2月23日电 近日，中宣部命名第六批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵，强调要贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》，大力培育和践行社会主义核心价值观，持续推进学雷锋活动常态化，不断激发人们弘扬雷锋精神、参与学雷锋活动的热情，在全社会形成爱岗敬业、奉献社会、建设国家的良好风尚。

此次命名的第六批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵各50个，覆盖了各行各业、各个领域、各条战线，来自企业、农村、机关、学校、社区、医院等基层单位，在抗击新冠肺炎疫情和决战脱贫攻坚中作出突出贡献的先进模范。他们都是弘扬雷锋精神、建功伟大时代的优秀代表，是社会主义核心价值观的模范践行者。

中宣部要求，各地区各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以命名第六批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵为契机，坚持守正创新，加强组织领导，扎实深入开展学雷锋活动，不断提升公民道德素质和社会文明程度，汇聚起奋斗“十四五”、奋进新征程的强大精神力量。



扫码
查看
名单

外交部：强烈谴责、坚决反对加拿大众议院通过涉疆动议

据新华社北京2月23日电（记者郑明达 潘洁）外交部发言人汪文斌23日表示，加拿大众议院有关涉疆动议罔顾事实与常识，对中国蓄意污蔑抹黑，严重违反国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政，中方强烈谴责、坚决反对，已向加方提出严正交涉。

当地时间22日，加拿大联邦众议院不顾中方严正立场，执意通过涉疆动议，诬称中国对新疆维吾尔族等实施所谓“种族灭绝”，鼓吹更换2022年北京冬奥会举办地。

汪文斌在例行记者会上表示，涉疆问题的本质是反暴恐、去极端化问题。中国新疆地区认真落实联合国制定的《防止暴力极端主义行动计划》，借鉴其他国家的类似做法，依法开展去极端化工作，完全符合《联合国全球反恐战略》的原则和精神。

“经过各族人民的努力，新疆已连续4年多没有再发生暴恐案件，社会安全稳定，发展持续向好，人民安居乐业。”他说。

“事实证明，新疆从来就不存在什么‘种族灭绝’，这完全是极端反华势力蓄意炮制的世纪谎言，是污蔑抹黑中国的荒唐闹剧。”

“加方一些人应该摒弃反华偏见，走出内心阴暗的屋子见见阳光，客观、公正看待中国，而不是沉溺于意识形态对抗的陈旧思维，更不能揣着明白装糊涂，将国内政治斗争甚至一党私利置于中美关系大局之上。”他说。

“我愿强调，新疆事务纯属中国内政，加方没有任何资格和权利横加干涉。中方捍卫国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移。对于任何损害中方利益的行动，中方必将作出坚决回应。”汪文斌说。

高标准高质量完成学习教育各项任务

——论学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话

会主义思想，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，激励全党全国各族人民满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程。高标准高质量完成学习教育各项任务。各级党委（党组）要认真学习习近平总书记重要讲话精神，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高思想认识和政治站位，抓好本地区本部门本单位的学习教育工作。

开展任何一项工作，首先看态度，关键看行动，最终看效果。2021年是中国共产党成立100周年。在这样一个重大时刻，党中央决定在全党开展党史学习教育，就是为了从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社

业系统主管部门党组（党委）加强对所属地区、部门和单位的督导检查，才能确保党史学习教育取得扎实成效。全党深入学习党史，是增强党的意识、党员意识的重要途径，党员、干部不管处在哪个层次和岗位，都要全身投入，做到学有所思、学有所悟、学有所得。

高标准高质量完成学习教育各项任务，必须树立正确党史观。唯物史观是共产党人认识把握历史的根本方法。要坚持以我们党关于历史问题的两个决议和党中央有关精神为依据，准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质，正确认识和科学评价党史上的重大事件、重要会议、重要人物。要旗帜鲜明反对历史虚无主义，加强思想引导

和理论辨析，更好正本清源、固本培元。

高标准高质量完成学习教育各项任务，必须切实为群众办实事解难题。要深刻认识我们党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史，把党史学习同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同解决实际问题结合起来，把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容，推动解决群众最关心最直接最现实的利益问题，把学习成效转化为工作动力和成效，防止学习和工作“两张皮”。

高标准高质量完成学习教育各项任务，必须注重方式方法创新。要发扬马克思主义优良学风，明确学习要求、

学习任务，推进内容、形式、方法的创新，不断增强针对性和实效性。要以县处级以上领导干部为重点，坚持集中学习和自主学习相结合，坚持规定动作和自选动作相结合，开展特色鲜明、形式多样的学习教育。要在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育，普及党史知识，推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。要鼓励创作党史题材的艺术作品特别是影视作品，抓好青少年学习教育，让红色基因、革命薪火代代传承。要坚决克服形式主义、官僚主义，注意为基层减负。

学习历史是为了更好走向未来。高标准高质量完成学习教育各项任务，深刻汲取历史经验，全面掌握实践要求，守正创新抓住机遇，锐意进取开辟新局，我们就一定能在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业。

（新华社北京2月23日电）

加强组织领导，强化政策保障等方面作出具体部署。



扫码阅读《意见》全文

中办国办印发《意见》

加快推进乡村人才振兴

“三农”工作队伍。

《意见》明确，到2025年，乡村人才振兴制度框架和政策体系基本形成，乡村振兴各领域人才规模不断壮大、素质稳步提升、结构持续优化，各类人才支持服务乡村、吸引各类人才在乡村振兴中建功立业，培养造就一批懂农业、爱农村、爱农民的

基本需要。

《意见》确定的工作原则为：坚持加强党对乡村人才工作的全面领导；坚持全面培养、分类施策；坚持多元主体、分工配合；坚持广招英才、高效用才；坚持完善机制、强化保障。

《意见》从加快培养农业生产经营人才，加快培养农村二三产业发展人才，加快培养乡村公共服务人才，加快培养乡村治理人才，加快培养农业农村科技人才，充分发挥各类主体在乡村人才培养中的作用，建立健全乡村人才振兴体制机制，

**服务热线：
66810888**

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18608908509 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 保亭 15338978956 乐东 13807540298 琼海 13976895111

琼山站 65881361 房城镇建国路4号华顿大厦1403室 秀英站 68621176 汽车西站对面金融银行小区A栋2单元703房 昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031

东方 13907667650 临高 18608965613 澄迈 13876071190 定安 13907501800

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地项目等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层、68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

减资注销

减资公告

海南有信互为投资合伙企业(有限合伙) (统一社会信用代码：91460903MA5TK7AT1G)经企业合伙人决定，向企业登记机关申请减少注册资本由125万元减少至111.85万元，请债权债务人自登报之日起45天内向企业提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。

母亲：陈献霞 女儿：陈丽芳

2021年2月18日

公告送达

产权继承公告

陈丽芳 (身份证号

460021197105102644)拟继承

母亲陈献霞 (身份证号

46002119309102621)，位于海

口市府城镇塔市上园村(地籍号：

01-11-00736)一栋3层楼，占

地面面积(43.75)平米，自本公告发布之日起七日内如有利害关系人异议，可向上述二人依法提出，如无异议视为合法继承。特此公告。

母亲：陈献霞 女儿：陈丽芳

2021年2月18日

公示

公示

我处已受理当事人冯牛锋申请的

其持有两处登记为冯家祥的《国有

土地使用证》证号为陵国用(新)

字第0923号的位于陵水县新村镇革

命路东开发区土地使用权的曾用

名公证。冯牛锋称其曾用名为冯

家祥。凡对上述财产有异议者，自

本公告发布之日起90日内向我处

提出，如逾期不主张，其法律责任

自行承担。</